
В Зее прекращено уголовное дело, возбужденное в отношении предпринимателя за неуплату налогов. Мужчина полностью возместил задолженность перед бюджетом

Следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации прекращено уголовное дело, возбужденное в отношении индивидуального предпринимателя по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица).

Как установлено в ходе следствия, мужчина, осуществляя на территории Зейского района индивидуальную предпринимательскую деятельность по оказанию автотранспортных услуг и перевозке грузов, уклонился от уплаты налога от полученных доходов за период с 2012 по 2013 годы на сумму более 1,3 млн. рублей. Задолженность по налогам была выявлена в ходе выездной налоговой проверки, проведенной Межрайонной ИФНС России №4 по Амурской области.

В период предварительного следствия, благодаря принятым мерам, подозреваемый полностью погасил свою задолженность перед бюджетной системой Российской Федерации, а также оплатил доначисленные суммы неуплаченных ранее установленных законом налогов, штрафов и пеней.

На основании пункта 2 примечания к статье 198 УК РФ, части 2 ст. 75 УК РФ, согласно которым лицо, полностью уплатившее суммы недоимки и соответствующих пеней и штрафов, впервые совершившее указанное преступление, освобождается от уголовной ответственности, уголовное дело в отношении указанного гражданина следственными органами было прекращено.

31 Марта 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1026764>